

张韶春在鄂尔多斯调研督导能源保供和安全生产工作时要求 服务国家保供大局 确保提供农牧民的平价煤量足质优

本报鄂尔多斯11月9日电 11月8日至9日,自治区党委书记、自治区常务副主席张韶春到鄂尔多斯市,调研督导能源保供和安全生产工作。

张韶春深入麻地梁煤矿,详细了解企业生产经营和智慧矿山建设情况,要求鄂尔多斯市和自治区有关部门及时总结经验,积极推广智慧矿山技术应用,提高煤矿安全生产水平,稳定煤炭产量,服务国家保供大局。在国能580内蒙古煤炭交易中心,张韶春观看大数据平台演示,询问煤炭价格指数形成情况,强调要善于运用大数据技术,加强信息平台建设,强化监管约束,督促煤炭企业履行社

会责任,推动煤炭价格回归合理区间。在远景鄂尔多斯零碳产业园,张韶春同企业负责人深入交流,详细询问园区规划和新能源产业发展情况。他指出,要落实党中央、国务院碳达峰碳中和部署,要求大力推动新能源全产业链发展,更好地引领和促进高质量发展。

张韶春走进龙口镇公益梁村庙焉社村民王二有斌家中,了解冬季取暖用煤储备情况,要求各地区各有关部门把保障群众温暖过冬作为当前最重要的民生工作,抓紧对接供煤地区和企业,落实送煤渠道,确保提供农牧民的平价煤量足质优。(下辑)

张韶春视频调度强降雪救灾工作

本报11月9日讯(记者 帅政) 11月9日,自治区党委书记、自治区常务副主席、自治区减灾委主任张韶春到自治区应急管理中心,视频连线调度通辽市应急指挥中心和通辽市经济开发区企业受灾厂房救援现场,详细了解当地受灾救灾,特别是农牧民生产生活、道路通行和供暖情况,听取近期天气会商研判情况,进一步部署当前防范应对工作。

张韶春强调,当前雪情仍在发展,灾情可能加重,形势依然十分严峻。各级各部门要时刻保持战时状态,千方百计保证

供电、供暖、供气、供水和农副产品供应,妥善安排好受灾群众生活,确保不受冻、不挨饿,有病能及时就医。要立即组织对房屋、棚圈、仓库等重点部位和道路交通、矿山、危化等重点领域开展隐患排查,严格落实防灾减灾措施,严防次生灾害和生产安全事故。要密切关注天气变化,加强灾害性天气会商研判,及时预报预警。要进一步压实责任,严格值班值守和信息报送,完善应急预案,加强救援力量和物资调拨,努力把灾害损失降到最低,切实维护人民群众生命财产安全和生产生活秩序。

自治区政协召开 加强和改进民族工作铸牢中华民族共同体意识 专题协商会 奇巴图刘新乐出席

本报11月9日讯(记者 白丹) 11月9日上午,自治区政协召开 加强和改进民族工作铸牢中华民族共同体意识 专题协商会。

自治区副主席奇巴图、自治区政协副主席刘新乐出席会议并讲话。会议听取了自治区政协民族和宗教委员会关于调研情况和初步建设的通报。自治区党委统战部、教育厅、民族事务委员会、司法厅有关部门负责同志介绍了民族工作相关情况并提出意见建议,与

政协委员、专家学者作主题发言。会议指出,加强和改进民族工作 铸牢中华民族共同体意识 是一个长期课题,自治区政协民族和宗教委员会将持续研究、长期跟踪,用实实在在的工作成效为加强和改进民族工作做出贡献。全区各级政协组织要发挥好统一战线组织专门协商机构的平台作用,将加强和改进民族工作作为一项重要工作与委员学习培训、协商议政、调研视察考察等活动有机融合,为推进民族工作高质量发展贡献政协力量。

自治区政协召开

关于 大力发展服务业 专题协商座谈会 马学军主持并讲话

本报11月9日讯(记者 白丹) 11月9日下午,自治区政协召开关于大力发展服务业 专题协商座谈会。

自治区政协副主席马学军主持会议并讲话。会上,自治区发改委负责同志通报我区大力发展服务业,补齐生产性服务业和生活性服务业短板情况。自治区政协经济委员会负责同志作了专题调研情况说明,与会政协委员、专家学者及相关部门负责人围绕议题展开互动交流。

会议认为,近年来我区服务业发展呈现良好势头,对经济社会的贡献持续增强,为经济转型和民生改善起到良好的带动支撑作用,但仍存在发展层次偏低、创新能力较弱、有效供给不足、服务质量不高等问题。与会人员建议,要强化规划引导,政策落实和统筹协调,加强基础支撑和基本公共服务供给,进一步优化投资消费环境,扩大服务需求,加强服务质量治理体系和信用体系建设。

京蒙协作助力我区各项事业蓬勃发展

本报11月9日讯(记者 薛来) 11月9日,京蒙协作宣传工作组座谈会在自治区乡村振兴局召开,会议总结了京蒙协作历年取得的成就,介绍了京蒙协作工作亮点,对下一步工作做出部署。

据了解,京蒙协作涵盖产业开发、基础设施建设、稳岗就业、人才交流、教育科技、文体卫生以及消费帮扶等多个领域。截至目前,北京市各级财政累计向我区投入资金70亿元,县均投入超过6000万元;实施3243个项目,并引导190家北京市企业落户我区,投资额达150亿元,双方共建49个产业园区,帮助16万农牧民实现就

业,56.35万贫困人口顺利脱贫,京蒙两地共互派近700名干部和近万名技术人才,实现交流互动,极大提高了我区医疗、教育质量和干部队伍素质,我区累计向北京市销售农畜产品和认定的扶贫产品160亿元,全区几百万农牧民从中受益。

会议指出,京蒙协作是党中央、国务院赋予协作双方的共同责任,今后将围绕巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴、加强区域协作等方面强化工作创新,总结可复制、可推广的经验和做法,切实加大工作宣传力度,全面反映京蒙协作工作成效,营造良好舆论氛围。

防常识,提升消防救援队伍形象和全民消防安全素质。

线上消防亮点频频:包头消防上千万元的消防豪车和我国第一辆消防坦克的亮相,让蓝粉惊叹不已,赤峰消防直播间,消防宣传大使梅林组合向大众宣传消防知识,告知人们要时刻绷紧防火弦,关注消防;兴安盟消防和当地牧民编排的消防短剧,让大家耳目一新;呼和浩特市和乌兰察布市消防带来的案例直击、云端实验和科普知识直播,给所有网友上了一堂生动的消防科普课,阿拉善消防将消防知识法规等向群众直接推送。

写下学史力行的生动注脚

包头市深入开展 我为群众办实事 实践活动纪实

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

水深则鱼悦,城强则贾兴。走进包头市政务服务大厅,舒适大气的办事大厅与高效的办事效率相得益彰,秩序井然的人流与文明礼让的一米线相互映衬。每一处细节都展现着包头市行政审批和政务服务改革的成果。

包头市行政审批和政务服务局副局长陈建明介绍说,目前市政务大厅一窗受理率 达64%,377个项目实行前台综合受理、中台专业支撑、后台分类审批、统一窗口发证 的分类无差别前中后协同服务模式,变 企业群众窗外跑 为 工作人员窗内跑。市级551个政务服务事项办理要素大幅精简,其中,申请材料减少20%、办理环节减少24%、办理时限减少54%、跑动次数减少40%。企业开办实现 一网申请、一窗受理、全程零费用,今年前8个月,包头市新增市场主体25829户,网上办理率达94.5%。

在一楼大厅,记者还看到一块很大的二维码牌子,二维码下面标注着码上监督马上办,每个窗口也摆着一块小的 打造一流营商环境 二

维码。为了给群众提供舒适的监督方式,每个窗口都设置了好差评机。群众可能会因为面对工作人员不好意思点差评,扫一下这个二维码就可以进入优化营商环境监督举报平台,直接举报工作人员的办事效率、审批环节、服务态度、廉洁自律等方面问题。陈建明说。

如果说窗口服务单位是城市的容颜,代表着一个地方的服务水平,那么教育、住房等公共服务便是城市的肌理,蕴含着一座城市的气质内涵。包头市大处大刀阔斧,小处精心细致,让为民办实事呈现新的打开方式,市民们能感受到身边正在发生的变化,体味到更有情怀的城市温度。

市教育局在义务教育阶段各中小学全面推行 5+2 课后服务模式,欢快的歌声,轻盈的舞步,流利的口才,创意的剪纸,诗意的国画,激情的足球,丰富多彩的特色课程,增强教育服务功能,丰富学生课余生活,减轻家长负担。

市人力资源和社会保障局今



我区累计治愈出院本土确诊病例123例 现有本土确诊病例62例

本报11月9日讯(记者 冯雪玉 见习记者 梅刚)11月9日,自治区卫健委发布通报,截至11月9日12时,内蒙古自治区新增治愈出院本土确诊病例22例,累计123例。现有本土确诊病例62例,其中,锡林郭勒盟二连浩特5例,鄂

尔多斯市伊金霍洛旗1例,阿拉善盟额济纳旗56例,境外输入确诊病例7例。所有确诊病例均在定点医院隔离治疗,所有出院病例均在指定场所进行隔离管理和健康状况监测,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察。

心系群众 以艺抗疫 驰骋在疫情防控一线的 红色文艺轻骑兵

□本报记者 冯雪玉

本轮新冠肺炎疫情发生以来,内蒙古牵动了全国人民的心。

将为人民服务作为天职的乌兰牧骑立即行动,自治区直属乌兰牧骑党支部马上召开会议,号召全体党员积极参与疫情防控活动。

赵长福和希莫主动报名,应当防控疫情志愿者。

10月24日,两人分别到人和社区和师大社区报到。当日,呼和浩特市开始首轮核酸检测。

从上午9点直到深夜10点,两人协助社区工作人员维持社区核酸检测现场秩序,连续工作13个小时。

10月29日,呼和浩特市开始第二轮核酸检测,希莫继续被分配到师大社区。她负责的小区一共有6栋楼,大约1000多人,希莫早晨7点40就到了检测点,维护现场秩序,登记每个人的信息,直到深夜。一天下来,希莫的嗓子哑得说不出话来了。

采访希莫时,她的嗓子依然十分低哑,她给记者发来微信:说话太多,但是不敢喝水,怕上厕所,防护服是一次性的,穿上脱下来就作废了。

谈到报名志愿者,她回复:2020年春节期,疫情暴发,我家隔壁单元有1例确诊病例,所以我们全部居家隔离。当时虽然很想去做些什么,但是条件不允许。所以这次看到志愿者招募的公告,马上就报名了。

这次的志愿者经历让希莫感动的

瞬间特别多,她说,我与几名医护人员穿防护服,从流动检测车上下车时,几位老人一边给我们拍照一边说:就靠你们了,辛苦了!

一位90多岁大爷做核酸检测时,对他们竖起了大拇指,说:你们这些工作人员真厉害!他们坐在桌前登记居民信息时,有的居民用矿泉水瓶装热水给他们送来,让他们抱上取暖。

这一切为了人民,面对到群众中去,实打实为群众服务,乌兰牧骑队员为民服务的赤诚本色,越是在急难险重时越加鲜明。

乌兰牧骑是全国文艺战线的一面旗帜,同心抗疫,乌兰牧骑尽情发挥本色,用歌声、用舞蹈、用诗歌、用一切艺术形式凝聚力量,鼓舞人心。

2020年疫情时,乌兰牧骑创新发挥红色文艺轻骑兵作用。直属乌兰牧骑、各盟市及各旗县乌兰牧骑队员在各自家中创作文艺节目,每支乌兰牧骑每天创作、改编或复排一个节目,并拍摄短视频,在网上乌兰牧骑等平台展示。创作了一批优秀的抗疫文艺作品。

这次疫情发生以来,乌兰牧骑再次爆发巨大创作热情,全区各乌兰牧骑用各种文艺形式,讴歌战斗在疫情防控一线的人员,致敬那些最美逆行者。

网上乌兰牧骑 是自治区党委宣传部在抖音上注册的一个推送乌兰牧骑作品的账号。

这几天,网上乌兰牧骑 异常活跃,乌兰牧骑队员们尽情发挥自己一专多能的特长,自10月30日开始,每天在这个平台上推送2个抗疫文艺作品。

11月1日这天,土默特右旗乌兰

额济纳旗 :549名集中隔离人员解除隔离

本报阿拉善11月9日电(记者 刘宏章)自11月6日起,额济纳旗对集中隔离医学观察人员符合解除隔离条件的居民、游客和外来务工人员分批解除隔离,旗内居民返回家中进行健康监测,游客和务工人员转运至集中隔离监测点,以上人员均需按疫情防控要求再进行为期一周的健康监测。

据悉,此次解除隔离的主要是各

隔离酒店内集中隔离期满且经过流调溯源专家组研判同意解除隔离的人员。

目前,额济纳旗达来呼布镇区累计启用集中隔离场所29处,在用隔离场所26处,关闭集中隔离场所3处;9日当天无新增隔离人员,现有隔离人员1673人;共有549名符合条件的集中隔离人员解除隔离转为健康监测。

牧骑推送的《鼓舞齐鸣音乐响,共克时艰战疫情》十分精彩。

土右旗乌兰牧骑轻骑兵好言相劝大家认真听讲,防控意识咱们要认清,12名演员吹拉弹唱,地方语言配上生动的表演,获得网友点赞。

科右前旗乌兰牧骑原创作品《无名英雄》致敬一线抗疫工作者。

杭锦旗乌兰牧骑创作的微电影《万能的消毒液》再次提醒人们,疫情期间一定要勤消毒、少聚集。

阿拉善左旗和阿拉善右旗乌兰牧骑联合创作歌曲《加油阿拉善》,给人满满的正能量,为抗击疫情增添了无穷力量。

特殊时期,朋友圈、抖音、快手等社交平台都成了宣传阵地,每个乌兰牧骑队员都是宣传员,他们每天推送的文艺作品涵盖歌舞、器乐、舞台剧、话剧、微电影等多种艺术形式,鲜活有趣,积极向上的作品传递出万众一心、众志成城,坚决打赢疫情阻击战的坚定信念。

不仅仅是线上,全区的乌兰牧骑队伍都在积极行动,抗疫一线一个个性感人的故事滋养了乌兰牧骑队员们的创作灵感。

这些带着露珠和泥土味的作品,赢得了广大群众的欢迎。

没有哪种情怀,比心系群众更动人,没有哪种事业,比服务人民更高尚。60多年来,乌兰牧骑脚步不停、传统不丢,疫情之下,本色不改,驰骋于抗疫战斗中的红色文艺轻骑兵最美最动人。

全区各地 119 线上消防活动丰富多彩

本报11月9日讯(记者 赵曦) 11月9日,是全国119消防日。今年消防日的主题是 落实消防责任,防范安全风险。为落实疫情防控要求,我区各地消防部门将很多线下互动的宣传形式转移到线上,通过线上直播、连麦互动等形式广泛开展活动,旨在引导群众关注消防安全,筑牢消防安全防火墙。

内蒙古消防救援总队开展了2021年119消防宣传月线上启动仪式暨粉丝嘉年华活动。活动分为云游消防站、云游科普、全民谈消防、消防云课堂,旨在展示内蒙古消防救援的硬核装备和丰富的消防科普储备,普及消

要闻简报

本报乌兰察布11月9日电 为深入推进全警实战大练兵,全面提升队伍政治素养和精气神,近日,察右前旗公安局组织民警、辅警开展了以思想政治和队伍行动作为主要内容的大练兵活动。

通过此次练兵活动,进一步提升了公安队伍的政治素养。(王力超)

本报巴彦淖尔11月9日电 杭锦旗后旗拘留所以政法队伍教育整顿为契机,开展了 提素质、补漏洞、抓队伍、保安全 百日整治、全警实战大练兵等专项活动,不断强化各项规章制度,并通过 一对一 谈话、个人自

查,不断找准找实问题,及时整改,全面提高民警辅警思想认识、个人素养、执法素质和执法水平,全力保障监所安全无隐患。(杨南瑞)

本报鄂尔多斯11月9日电 连日来,鄂尔多斯市公路通行费征收服务中心各收费所以雪为令,第一时间组织职工走进收费广场及时对车道路面积雪进行清理,同时组织职工加强巡查,尤其针对急弯陡坡等进行重点巡查,并充分利用LED电子屏等及时向公众发布路况信息,引导车辆合理安排出行。(张薇)

本报呼和浩特市11月9日讯 今年以来,金桥税务局为进一步提升精准化服务水平,以开展党史学习教育为契机,建立党员先锋服务团队,采取线上线下相结合的方式,以优化执法服务,办

好惠民实事为主题,深入开展 我为群众办实事 活动,充分发挥税收职能作用,不断提高企业的满意度和获得感。(张汉梓)

本报赤峰11月9日电 今年以来,阿鲁科尔沁旗拘留所切实提高拘留所执法规范化建设水平,确保各项规章制度真正落到实处,细化工作考核细则,客观公正地评价民警辅警的德才表现和工作业绩,进一步推动了拘留所各项工作。(孟根高勒)

本报通辽11月9日电 新一轮疫情发生以来,开鲁县监管大队坚持监所疫情防控标准高于社会面的原则,严把 四关 严守 四线,全面贯彻落实上级公安机关关于监所疫情防控工作的部署要求,实现监管场所 零感

染 零事故 零感员的 目标,确保监所绝对安全。(宋国强)

本报乌兰察布11月9日电 日前,为全面深化公安放管服改革,了解群众呼声,破解公安出入境队伍难题,乌兰旗公安局治安大队出入境窗口开展开门纳谏问卷调查工作,此次问卷调查共参与500人次。(姚艳 娜庆)